



Здравствуйтесь, товарищи! Вот и тронулся лед, интернет начал краснеть — вместо котиков и полуголых прелестниц нынче все чаще появляются посты о повышении НДС и пенсионного возраста, оболваненные буржуазной пропагандой товарищи потихоньку начинают осознавать свои классовые интересы, ведь жить достойно и обеспечивать будущее своим детям очень хочется, а добрые и предприимчивые дяденьки этого сделать в полной мере не дают. У них другие объективные экономические интересы — выжать из трудового народа все соки ради получения прибылей, а на то, что при этом большинство людей обрекается на нищету и прозябание, им плевать. Таков экономический закон капитализма — максимальная прибыль за счет эксплуатации трудящихся и ничего, как говорится, личного.

Вот уже и слово «марксизм» не кажется людям чем-то давно забытым, пахнущим нафталином и библиотечной пылью. И Сталин не кажется людоедом, пожирающим младенцев на завтрак. Все логично и закономерно — общественное бытие определяет общественное сознание. Капитализм, высасывая все соки из трудового народа, сам подталкивает людей к изучению революционной теории, при этом оболванивая людей устами своих многочисленных пропагандистов. Такое вот противоречие, такая вот диалектика, товарищи.

Много еще невежества и мракобесия в головах у наших товарищей, но при реальном, объективном ухудшении снижении уровня жизни большинство иллюзий рассеивается, как туман. Когда человек реально не может позволить себе рождение долгожданного и желанного ребеночка из-за ставших повсеместными материальных проблем и кредитной кабалы, и вынужден сделать выбор в пользу аборта, когда родной у человека просто уходит из жизни из-за невозможности оплатить лечение, когда месяцами человек вынужден отвратительно питаться и не имеет возможности приобрести все самое необходимое, когда он понимает, что лучше уже не будет — наступает озарение, как обухом по голове.

Дальше - больше. Люди организуются, ведут с переменным успехом экономическую борьбу.

Но вырванные из ненасытных буржуйских лап «плюшки» быстро отбираются назад либо нивелируются за счет изменения законодательства или банальной инфляции.

А если еще и родные буржуи затеяли очередную победоносную войнушку, где сыновья трудового народа гибнут и калечатся ради прибылей состоятельных господ?

Вот тогда... получи, товарищ, обухом еще разок. Систему эту не вылечить и не подлатать, систему общественно-производственных отношений нужно менять на более совершенную. На ту, где все то, что общество произвело ради своих потребностей, а не ради прибыли горстки тунеядцев, получает сполна. На ту, где нет господ и холопов, а все равны — никто никого не эксплуатирует, никто никого не покупает. И тут уже широкие народные массы не задурманить «простыми решениями» вроде: поменять злого царя и вороватых бояр на справедливых и хороших, прогнать евреев/жидомасонов/рептилоидов (нужное подчеркнуть, ни изгнать злых банкиров (что при капитализме попросту невозможно). Не сработают эти уловки.

Но вернемся к текущему моменту. Как видно, никаких оснований для паники нет — капитализм отживает, силы, которые должны повести Человечество вперед, возрастают с каждым днем. Кому-то может показаться, что это все капля в море, что обывателя не расшевелить. Попробуйте у себя на предприятии сказать, что зарплату урежут на 10 тысяч рублей, через месяц еще на 5, в конце года — еще на 5. И что лучше не будет. Представляете возмущение?

А в масштабах общества в целом, когда с каждым годом работающих за чертой бедности все больше, а миллиардеры все богаче? Просто общественное сознание существенно отстает от бытия. Поэтому народ (не обязательно русский) долго раскачивается.

Вот и получается, что те, кого уже капитализм достал окончательно — левеют, капитализм все больше давит на трудящихся — полелевших, которые с вою очередь

способствуют товарищам осознать свои классовые интересы, все больше. За счет ухудшения жизненных условия трудящиеся неуклонно левеют и оказывают информационное воздействие на своих товарищей, которые испытав не своей собственной шкуре «прелести» капитализма и послушав более подкованных товарищей, становятся в их ряды. И этого не остановить. Как остановишь то, что является следствием капитализма? Декретами и законами этого не остановить, только вперед! Вперед к коммунизму!

Так что, товарищи, не впадайте в уныние, все обстоятельства на нашей стороне, победа будет за нами! Изучайте марксизм-ленинизм и берегите себя!

Источник: [группа ВКонтакте «СОЮЗ СОВЕТСКИХ ОФИЦЕРОВ и всех, верных СССР»](#)